

## Global

朝核问题六方会谈  
美国代表团团长、美助理国务卿希尓21日乘坐包机抵达平壤顺安机场，开始对朝鲜进行访问。访问期间，希尓将与朝鲜有关人士讨论推进六方会谈进程的问题。中国外交部发言人秦刚21日表示，希望美国助理国务卿希尓对朝鲜进行的访问能够有助于推动六方会谈进程和美朝关系的改善。



6月21日，朝核问题六方会谈美国代表团团长、美助理国务卿希尓(前排左)与朝鲜外务省美洲局局长李根(前排右)在平壤顺安机场握手 新华社图

# 希尔访朝 朝核问题求解有望加速

希尔

来朝“找回丢失的时间”

希尓21日上午从驻韩美军乌山空军基地乘飞机抵达朝鲜。当天，平壤下着雨。朝鲜外务省美洲局局长李根到机场迎接希尓。李根说，这是希尓第一次访问朝鲜，双方在机场贵宾室进行了约10多分钟的交谈。

希尓在机场表示，他此次是应邀访问朝鲜的。访问期间，他将与朝鲜有关人士讨论推进六方会谈进程的问题。希尓在接受《朝鲜新报》采访时说：“我到这里是为了解决关于这一地区的问题。我们希望六方会谈能够取得进展，希望弥

补从今年春天开始丢失的时间，并期待能有好的讨论。”

希尓说，他目前还不知道将与哪位朝鲜人士举行会谈。不过他相信朝方会作出相应的安排。他说，他将在22日上午结束这次访问。与其同行的还有美国国务院韩国科科长晟金及助理汤姆·吉本斯等官员。

希尓18日结束对中国的访问后抵达韩国访问，随后于19日前往日本进行为期两天的访问。他原计划20日返回美国，但临时改变行程，于21日上午再次返回韩国，并于当天飞抵朝鲜访问。

中韩

希望此行改善美朝关系

中国外交部发言人秦刚21日在例行记者会上表示，希望美国助理国务卿希尓对朝鲜进行的访问能够有助于推动六方会谈进程和美朝关系的改善。

“中方已经注意到希尓对朝鲜的访问，希望这次访问能够有助于各方落实起步阶段行动，也有助于美朝之间通过对话、协商来寻求美朝关系的改善。这有利于朝鲜半岛的和平稳定，也有利于东北亚地区的和平与稳定。”秦刚说。

至于下一轮六方会谈复会的具体时间和会谈形式，秦刚表示六方还需要进行沟通和协商。

日本

愿与朝邦交正常化谈判

日本外相麻生太郎21日与美国国务卿赖斯通电话，要求正在朝鲜访问的美国助理国务卿、朝核问题六方会谈美国代表团团长希尓转告朝方，日方有意进行日朝邦交正常化谈判。

据日本时事社报道，日本官房长官盐崎恭久在21日的记者会上透露，赖斯当天上午与麻生举行了电话会谈，并就希尓访朝问题进

行了磋商。麻生要求美方同朝方转告日本愿意依据《日朝平壤宣言》开展两国邦交正常化谈判，同时要求朝方积极致力于改善包括解决“绑架问题”在内的日朝关系。

赖斯表示，美方肯定会在与朝方会谈时提到日朝关系问题，并说希尓访朝后将再次访日，向日方通报访朝结果。

(余春雨 宗禾)

## ■新闻观察

## “承诺+援助”能否换来关停时间表？

◎柯贝

随着朝鲜在澳门汇业银行被冻结资金问题的解决，目前各方关注的焦点转移到朝鲜关闭核设施的时间表上。而对于朝鲜何时关闭核设施，美国心里也没底。近日，希尓只是表示，朝鲜核问题下一阶段的焦点将是朝鲜核反应堆的去功能化，以及各方向其提供燃油援助，并愿意今年年底前和平壤实现关系正常化。而面对一系列援助和承诺，朝鲜是否会兑现诺言？

## 解冻资金已转入朝账户

19日在日本访问的希尓称，朝鲜在澳门汇业银行被冻结资金当天已转入朝鲜在俄罗斯的银行账户，但他没有说资金转入了哪一家俄罗斯银行的朝鲜账户。对此，俄罗斯外长拉夫罗夫21日证实，被冻结在澳门汇业银行的朝鲜资金已经转交给朝方。

朝鲜政府在今年5月中旬表示，一旦澳门汇业银行冻结的朝鲜资金转移问题得到解决，朝鲜将根据六方会谈达成的协议，中止核设施运转，并邀请国际原子能机构代表团访问朝鲜。希尓访朝前说，目前有关各方都希望朝鲜能“尽快”关闭位于宁边的核设施。但是他同时承认，在关闭核设施前，国际原子能机构还需要和朝鲜方面敲定技术问题，使得核查人员能够检查和监督朝鲜关闭宁边核设施。

虽然曾令六方会谈陷入僵局的朝鲜被冻结资金问题现已得到解决，但美国似乎还是不放心。为了进一步促进朝核问题有实质性的进展，希尓还表示，如果朝鲜履行放弃核计划的承诺，美国政府愿意在今年年底和平壤实现关系正常化。不过，希尓说，具体的时间表取决于朝鲜方面的行动。“我们还没有和朝鲜方面讨论在今年年底前实现关系正常化的问题，因为这取决于朝鲜弃核的进度。”

其实，今年以来，随着六方会谈的推进，朝美关系出现了明显的改善迹象。今年3月，朝鲜外务省副相金桂冠访问美国，和希尓举行了旨在实现双边关系正常化的会谈。朝鲜在会谈中表示希望朝美建交能一步到位，双方还同意讨论建立



韩向朝提供物资援助 资料图

以和平协定替代停战协定的机制问题。

## 美拟提供200万美元援助

除了政治上的“好处”外，美国还开出了经济上的援助大单。日前，日本《每日新闻》援引数位美国政府官员的话说，如果朝鲜履行停运核设施等在六方会谈上达成协议的起步阶段措施，将向朝鲜提供价值200万美元的紧急人道主义援助。

据称，美国的这批紧急援助或被当作人道主义支援，可能包括医院用发电机等。对此报道，美国国务院发言人麦科马克在19日的记者会上称，自己和希尓均不知道如果朝鲜履行《2·13共同文件》起步阶段措施，就向朝鲜提供相当于200万美元的紧急援助一事。不过，麦科马克说，至于政府是否在重新考虑现有政策，他本人不知晓。同时，他重申，对朝鲜的所有援助都将在六方会谈框架内进行。

而对朝援助一事，韩国最近也有所表示。韩国外交通商部长官宋曼淳20日在首尔举行的新闻发布会上说，在朝鲜关闭宁边核设施后，韩国将履行承诺向朝鲜提供5万吨重油的经济援助。而在此前一天，韩国政府的一位高层官员就曾表示：“朝鲜在关闭核设施之前，不会得到应得到的东西。如果朝鲜拖延关闭时间，支援重油的时间也会随之往后拖延。”此外，韩国向朝鲜提供的40吨粮食贷款问题，也将取决于国际原子能机构(IAEA)工作代表团同朝鲜举行的磋商结果，而后再制定具体的援助方针。

但另据韩联社报道，韩国承诺的30万吨对朝化肥援助当中的最后一批21日完成装船工作，将运往朝鲜南浦港。至此，从今年3月27日起开始的韩国对朝化肥援助将全部结束。

## 朝可能下月关闭核设施

对于美方的一系列积极举动，朝方也作出了积极回应。其实，对朝方来说，实现和美国关系的正常化可以帮助朝鲜摆脱西方国家的封锁及制裁，重返国际主流社会，同时能够给朝鲜带来可观的经济援助，可谓一举两得。

《朝鲜新报》21日在发自平壤的一篇题为《加快〈2·13共同文件〉的履行步伐》的文章中介绍说，朝鲜在澳门汇业银行涉朝资金解冻工作结束前就邀请国际原子能机构工作代表团，就是因为确认了布什政府改变对朝敌对政策的决心。

《朝鲜新报》称，“从过去几个月里围绕BDA问题发生的前后情况来看，朝鲜在涉朝资金解冻过程结束前就邀请IAEA工作代表团是很值得关注的一件事。在美国着手采用由联邦储备银行介入的方法来解决BDA问题后，朝鲜便立刻采取了行动，这说明朝鲜愿意回应美国的政策决断。”

而对于何时关闭位于宁边的核设施问题，俄罗斯国际文传电讯社则援引一名朝鲜外交官的话说，根据朝鲜专家的估计，朝鲜可能需要“一个月时间”彻底关闭宁边核设施，换言之，朝鲜要在7月份的下半月完成关闭核设施的工作。

其实，在希尓心中，也早有一份朝鲜关闭核设施的时间表。日前，希尓曾表示：“(朝鲜)封闭核设施会需要两三周的时间。这里涉及到我不很了解的技术问题，所以也许会需要更长一点的时间。但是，我们认为这只需要几个星期，而不是几个月。”

## 泰国刑事起诉他信夫妇

若罪名成立，将面临最高13年的监禁

泰国最高检察院21日正式向泰国大院(最高法院)提起诉讼，指控前总理他信在任职期间滥用职权，使其夫人朴乍曼以低价成功中标曼谷市区一处国有地产。这是他信去年9月下台后受到的首次刑事指控，也使他信也成为泰国历史上首名受刑事指控的前总理。如果罪名成立，他信和朴乍曼将面临最高13年的监禁。

## 三项刑事指控

泰国检方当天向泰国大院(最高法院)宣读了针对他信及其妻子朴乍曼的三项刑事指控。检方称，他信夫妇在曼谷黄金地带的一块地产交易中存在“不当公务行为”。

指控书说，泰国法律严禁政府官员在“涉及公众利益”事务上采取不公做法，而他信身为政府官员，涉嫌滥用公权为个人谋利，触犯了这一禁令。

检察官纳泰塞·鹏素说，在这起控诉中，他信是第一被告，他的妻子朴乍曼是第二被告。

这是他信去年9月被政变军方赶下台后，首次正式受到刑事指控。他的妻子已于3月26日因逃税受到首次指控。大院官员社山·邦颂说，由9名法官组成的审判团将于7月10日决定是否审理这起案子。

法新社说，如果法院裁定他信3项罪名成立，这名前总理可能面临最高13年监禁和最多20万泰铢(约合6250美元)的罚款。

他信现居英国，妻子据称在新加坡治病。一旦决定审理此案，法院将要求检方与他信夫妇在庭上公开辩论。

## 涉嫌不当行为

路透社说，检方提出指控的依据是泰国资产监督委员会的调查结论。政变后成立的资产监督委员会主旨是调查他信及其泰爱泰党的“贪渎”行为。该委员会6月11日发表声明称，调查结论已经出来，“他信及其裙带关系存在贪污和不当行为”。

资产监督委员会的调查说，朴乍曼于2003年从泰国央行下属金融机构发展基金的拍卖中购得曼谷黄金地带的一块土地。根据泰国总检察长的说法，这块约5.16公顷的土地一开始估价达21亿泰铢，朴乍曼却以7.72亿泰铢(约合2230万美金)成功拿下。

资产监督委员会指控说，当时身为总理的他信对基金会有监管权，可能插手了这块土地的拍卖过程，以至其他参拍者主动或被动退出，如此低价中标还可能涉嫌内部交易。该委员会要求法院宣布那块土地交易无效、他信妻子把土地归还泰国央行，没收非法所得。

他信夫妻否认上述指控。他信在曼谷的律师兼发言人诺帕敦·帕塔马说，他信仍在考虑是否回国应诉。

## 政治影响削弱

这是泰国当局针对他信的最新举动。资产监督委员会6月11日下令冻结他信夫妇的21个银行账户共529亿泰铢(15.3亿美元)资产；19日，泰国警方以他信夫妇在一家房地产公司持有秘密股份为由，要求他们本月29日前回国向警方报到；20日，泰国当局宣布新查出他信家族涉嫌隐匿的价值6.2亿美元财产，称将冻结这笔财产。

分析人士认为，政变军方控制的国家安全委员会和素拉育·朱拉暖总理领导的临时政府希望能在今年议会选举前进一步削弱他信及其政治势力的影响力。

曼谷朱拉隆功大学政治学教授吴立特·帕曼纳德告诉法新社记者：“政变军方试图削弱他信的合法性。在新选举之前，向他信支持者证明他其实是一个腐败分子。”

临时政府总理素拉育20日说，如果新宪法顺利通过全民公决，原定于今年12月下旬举行的议会选举有望提前到11月25日举行。

(冯武勇 凌朔 张秋来)



他信

证券代码:600634

证券简称:海鸟发展

编号:临 2007-012

## 上海海鸟企业发展股份有限公司上市公司治理专项活动自查情况和整改计划的报告

一、特别提示：公司治理方面存在的有待改进的问题

1、尚未设立董事会专门委员会。

2、因公司未及时增补监事，本届监事会个别监事在辞职未生效之前就不履行职责。

3、从2005年9月起至今公司董事长暂时代行总经理职责。

4、公司暂未制订《募集资金管理制度》。

5、内部控制制度需进一步完善，执行力度尚须进一步加强。

二、公司治理概况

公司根据《公司法》、《证券法》以及中国证监会、上海证券交易所所颁布的有关公司治理的法律法规，制订了《公司章程》、《董事会议事规则》、《股东大会议事规则》以及财务管理、业务管理等方面

的规章制度并遵照执行，建立了公司的内部控制体系，公司的治理框架是完善的，公司治理的基本理念在本公司得到了较好的贯彻和执行。但是，由于受制于公司的规模和生产经营的实际情况，并且由于法律法规的更新，本公司的内部控制制度未能全部符合现行的相关规定，仍应根据法规的完善以及公司的发展而进一步完善内部控制体系；另外在内部控制制度的执行过程中还有理解不到位、执行不彻底的情况发生，公司的治理现状还存在有待改进的问题。

通过本次自查，公司找到了这些不足之处，并将切实整改。

三、尚未设立董事会专门委员会

由于目前公司员工人数较少，尚不足20人；公司全部的财力均投资人到

杨浦区113、115地块旧区改造项目上，目前该项目进展缓慢，公司打算盘活

此项投资以后再着手新一轮的发展。鉴于公司目前的实际情况，暂未设立董事会专门委员会。

2、因公司未及时增补监事，本届监事会个别监事在辞职未生效之前就不履行职责。

本届监事会中曹荣妹监事已于2007年1月23日提出书面辞职申请，因其辞职将导致监事会人数低于法定人数，并且公司应于今年上半年进行监事会换届选举，因此公司要求其在本届监事会换届选举产生新的监事会成员之前继续履行监事职责，但该监事已连续两次既未出席也未委托出席监事会会议及列席董事会会议（即2007年3月27日第五届第八次和2007年4月20日第五届第九次监事会会议）。

3、从2005年9月起至今公司董事长暂时代行总经理职责。

2005年9月，公司董事会免去公司总经理洪波先生的职务并决定由董

事长黄政先生代行总经理职责，由于公司人员少，业务单一，因此从2005年9月起一直由董事长暂时代行总经理职责。

4、公司暂未制订《募集资金管理制度》。

由于公司从1994年配股融资以后至今一直未再融资，目前公司也不再融资条件，因此暂未制订《募集资金管理制度》。

5、内部控制制度需进一步完善，执行力度尚须进一步加强。

本公司的内部控制制度需基本建立，但仍应根据法规的完善以及公司

的发展而进一步完善；在内部控制制度的执行过程中还有理解不到位，执行

不彻底的情况发生。

四、整改措施、整改时间及责任人

1、董事会专门委员会设立和行使职权。

公司拟在换届产生新一届董事会之后，根据公司发展的实际情况，在新

一届董事会任职期间建立健全专门委员会。责任人:董事长。

2、因公司未及时增补监事，个别监事在辞职未生效之前就不履行职责。

公司将在我司2007年6月底之前安排监事会的换届选举，选出新的监事组

成监事会，使监事会正常行使职责。同时对于董、监事会进行培训和教育，督促董

事、监事按照公司章程履行职责，并遵守董事、监事承诺和声明。另一方面，

公司也将根据《公司章程》及时增补董事、监事成员，避免类似情况发生。责

任人:监事长。

3、总经理和董事长由一人兼任的问题。

公司拟在今年6月底之前换届选举产生新一届董事会后，聘任新的总经

理，解决董事长兼任总经理的问题。责任人:董事长。

4、暂未制订《募集资金管理制度》。

公司拟于下次满足再融资条件时制定募集资金管理制度。责任人:董事

长。

5、进一步完善内部控制制度，进一步加强执行力度。

2006年以后，随着《公司法》、《证券法》、《企业会计制度》以及证监会&lt;/